高雄市立右昌民國中97學年度第一學期第二次段考二年級數學科試題卷
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                二年      班    座號：    姓名：
一、選擇題：(每格四分共28分) 
1. (   )
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上列根式中有幾個是最簡根式？

(Ａ)　1項(Ｂ)　 2項(Ｃ)　 3　項(Ｄ) 4　項 。
2. (   )計算（
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）2＝？(A) －1 (B) 1 (C) －
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3. (   )下列何者不是直角三角形的三邊長？(A)
[image: image13.wmf]3
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、
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(B) 2.5、0.7、2.4 (C)20、21、29 (D) 5、5、5
[image: image16.wmf]2

        

4. (   )在坐標平面上，已知　A（－4　,　5）且
[image: image17.wmf]AB

＝13，則　B　點坐標不可能為下列何者？　
(Ａ) （1　,　 －7） (Ｂ) （4　, －10）(Ｃ)（8　,　0）(Ｄ)（－9　,　17）。
5. (   )
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 ，則下列何者不是
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的因式？

(A) 
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6. (   )因式分解（x－y）2＋（y－x）3＝？
       (A)（y－x）2（1－x＋y）              (B) （y－x）2（1＋x＋y） 

 (C)（x－y）2（1＋x＋y）  
(D) （x－y）2（1＋x－y）
7. (   )因式分解2x2y－x3－xy2＝？
      (A) x（x－y）2       (B) x（y－x）2 
(C)－x（x－y）2
   (D)－x（x＋y）2
二、填充題(每格三分共72分) （答案中的根號請化成最簡根式及分母有理化）
1.計算下列各式並化簡：

(1) 
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＝   ①   。
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＝　    ②      。
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＝　   ④       。  
(5) 由查表知
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≒5.2，
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≒16.4，則
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2. 已知右圖，直角三角形的斜邊長為5及其中一股長為
[image: image45.wmf]5
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，
則另一股的長b=　   ⑧      。                                     
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3. 如右圖，五邊形ABCDE中，∠A＝∠B＝∠E＝90
[image: image47.wmf]°

，且
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＝10，
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＝2，
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＝4，則
[image: image52.wmf]CD

＝　    ⑨      。

4. 已知一長方形的周長4.6公分、長為1.5公分，
則長方形對角線的長=　    ⑩      。
5. 已知一直角三角形的兩股長分別為　2、2
[image: image53.wmf]3

，求此三角形斜邊的高h=　     eq \o\ac(○,11)       。
6. 如右圖甲從　A地出發，向東走2　5　公里，再向南走　5　公里，再向東走20公里，再向北走  14　公里，
再向西走5公里，最後到達　B　地，則　A、B　兩地相距　     eq \o\ac(○,12)       公里。
7. 
在坐標平面上與原點相距5　單位且坐標均為整數的點有     eq \o\ac(○,13)      個？
8. 如右圖正方形　ABCD　，O為
[image: image54.wmf]CD

中點，若
[image: image55.wmf]BO

= 15，
則正方形面積為      eq \o\ac(○,14)          平方單位。
9. 因式分解下列各式：

 (1)  4x2＋9x＝    eq \o\ac(○,15)      。                          

 (2)  (a－b)－2(a－b)2＝     eq \o\ac(○,16)       。              

 (3)  (x－2)(5x－8)－(2－x)(4x－2)＝     eq \o\ac(○,17)    。         

 (4)     3a3＋6a2－7a－14＝　    eq \o\ac(○,18)    　。

 (5)  9x2－16＝　     eq \o\ac(○,19)    　。
 (6)  8(x＋y)2－2(x－y)2＝　    eq \o\ac(○,20)      。
 (7)  4x2＋20x＋25 ＝　      eq \o\ac(○,21)     　。
 (8)  (y－6)2＋4(6－y)＋4＝　    eq \o\ac(○,22)　  。
 (9)  16x2－81y2－8x＋1 ＝　     eq \o\ac(○,23)     。

(10)  若x－2是x3＋10x2＋12x－72的因式，則x3＋10x2＋12x－72可因式分解為＝　      eq \o\ac(○,24)      。
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